
令和元年度　ペアレントＤａｙ参加者アンケート集計結果　2019.11.2

第1部参加者　111名より（回答率65％）
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後援会役員会で、新潟支部講演会で
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①参加を申し込んだ

②不参加
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①お便り

②後援会HP
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質問2.ペアレントDay第二部（懇親会）について

①とても良かった

②まあまあ良かった

③あまり良くなかった

④全く良くなかった
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質問1.ペアレントDay開催は、どこで知りましたか？すべて教えてください。

質問2.ペアレントDay第一部の感想
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